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Alpolgármesteri beszámoló 
2025. május – 2025. december 

 
Tisztelt Lakosok! 
 
Engedjék meg, hogy alpolgármesterként röviden bemutassam az elmúlt hónapokban végzett 
munkámat, valamint azokat a feladatokat és folyamatokat, amelyekkel a település működését 
és fejlődését igyekeztem segíteni. A 2024. őszi önkormányzati választásokat követően kaptam 
lehetőséget arra, hogy Csobánka közösségéért dolgozzam ebben a tisztségben. 
 
Az azóta eltelt időszakban számos olyan ügyben vettem részt, amelyek a mindennapi működés 
biztosítását, az intézmények támogatását, a fejlesztési lehetőségek előkészítését, valamint a 
lakossággal és partnereinkkel való kapcsolattartást szolgálták. Az alábbi beszámoló havi 
bontásban ad áttekintést ezekről a tevékenységekről, bemutatva a legfontosabb eseményeket és 
döntéseket. 
 
Bízom benne, hogy az összefoglaló hozzájárul ahhoz, hogy az érdeklődők átfogó képet 
kapjanak az elmúlt időszak alpolgármesteri munkájáról, és segíti a tájékozódást Csobánka 
közéletének alakulásáról. 

2025. május 

Május hónapban az önkormányzati munka középpontjában a közösségi jelenlét erősítése, 
a térségi együttműködések és a környezetvédelmi kérdések álltak. 

A május 1-jei ünnepség jó alkalmat teremtett arra, hogy a lakosokkal kötetlen formában 
találkozzunk, visszajelzéseket kapjunk, és erősítsük a személyes kapcsolatokat. A rendezvény 
tapasztalatai rámutattak arra is, hogy Csobánka soknemzetiségű karaktere a jövőben még 
hangsúlyosabban jelenhet meg a közösségi eseményeken. 

A hónap során a polgármester külföldi távolléte miatt helyettesítési feladatokat láttam el, 
amelyek a hivatali működés folyamatosságának biztosítását szolgálták. Az egyeztetések és az 
ügyintézés gördülékenyen zajlottak, a hivatal működése zavartalan maradt. 

Fontos szakmai esemény volt a Kistérségi Civil–Önkormányzati Érdekegyeztető Fórum, 
ahol Csobánkát képviselve vettem részt a környezetvédelmi kihívásokról szóló egyeztetésen. A 
fórum megerősítette, hogy a térségi problémák – különösen a környezetvédelem területén – 
csak együttműködéssel kezelhetők eredményesen. 

A Dunakanyar Kincsei Vidékfejlesztési Egyesület közgyűlésén való részvétel lehetőséget 
adott arra, hogy a helyi gazdaságfejlesztést szolgáló LEADER pályázatok előkészítéséről első 
kézből szerezzünk információt. A tervezett pályázatok a helyi vállalkozások fejlődését, 
munkahelyek megtartását és a térség gazdasági stabilitását szolgálják. 

A hónap végén a bölcsődei Szülői Munkaközösséggel folytatott egyeztetés ismételten 
megerősítette, hogy az intézmények és a szülők közötti párbeszéd kulcsfontosságú az oktatási-
nevelési környezet fenntartható működtetéséhez. 
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2025. június 

Júniusban az önkormányzati munka fókuszában az intézményi működés stabilitása, 
a lakossági párbeszéd és a környezeti ügyek kezelése álltak. 

A hónap elején fontos egyeztetés zajlott egy óvodai dolgozó bérének alapítványi forrásból 
történő finanszírozásáról. A megbeszélés célja az volt, hogy az intézmény működése hosszabb 
távon is kiszámítható maradjon, miközben a költségvetési terhek csökkenthetők. A felajánlás 
részleteinek tisztázása és jogi előkészítése megkezdődött. 

Az óvodai csoportbeosztás módosításával kapcsolatban közös tájékoztató előkészítésében 
vettem részt, amelynek célja az volt, hogy a döntések háttere és indokai érthető módon 
kerüljenek bemutatásra a szülők számára. Fontosnak tartottam, hogy az intézményi változások 
átláthatóak és szakmailag megalapozottak legyenek. 

A Vargha-kert ügye kapcsán képviselőtestületi és lakossági egyeztetésekre is sor került. A 
bejárás és az ezt követő megbeszélések lehetőséget adtak arra, hogy a környezetvédelmi 
szempontok és a lakossági észrevételek egyaránt megjelenjenek a döntés előkészítés során. 

Júniusban rendkívüli bizottsági és testületi ülésekre is sor került, amelyek sürgős 
önkormányzati döntéseket tettek lehetővé. A hónap zárásaként részt vettem 
a környezetvédelmi falugyűlésen, ahol közvetlen párbeszéd alakult ki a lakosság és a 
döntéshozók között. 

2025. július 

A nyári időszak ellenére júliusban több fontos döntés és egyeztetés zajlott, különösen 
az intézményi ügyek és a környezetvédelem területén. 

Tervezett testületi ülés nem volt, ugyanakkor több rendkívüli ülés keretében kellett döntéseket 
hozni a bölcsődei SZMSZ módosításáról, az óvodai vezetői kinevezésről és térségi 
együttműködési kérdésekről. A szabadságolások miatt a döntéshozatal nehezített körülmények 
között zajlott, végül azonban sikerült határozatokat hozni. 

A japán keserűfű elleni védekezés gyakorlati megvalósítása is ebben a hónapban zárult le, 
több érintett helyszínt személyesen is megtekintettem. 

Kiemelt figyelmet fordítottam a nemzetiségi önkormányzatokkal való kapcsolatépítésre. 
Ennek részeként külön egyeztettem a német és a szerb nemzetiségi önkormányzat elnökeivel, 
megalapozva a későbbi együttműködéseket. 

A hónap során a polgármester szabadsága idején helyettesítési feladatokat is elláttam, 
biztosítva a napi ügyintézés folyamatosságát. 
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2025. augusztus 

Augusztusban a szabadságolási időszak ellenére több stratégiai jelentőségű döntés született. 

Rendkívüli képviselőtestületi ülésen döntöttünk többek között a közvilágítás 
korszerűsítésével, vis maior károk kezelésével, valamint híd- és támfaljavítási munkákkal 
kapcsolatos kérdésekről. Ezek a döntések közvetlenül szolgálják a település biztonságát és 
fenntartható működését. 

Az államalapítás ünnepén méltó keretek között került sor a közösségi megemlékezésre és az 
önkormányzati elismerések átadására, amelyek a helyi közösség összetartozását erősítették. 

Folytatódtak a nemzetiségi egyeztetések, valamint szakmai fórumon vettem részt a 
fenntartható településfejlesztés és zöld infrastruktúra témájában. 

2025. szeptember 

Szeptemberben az önkormányzati munka középpontjában a pályázati lehetőségek, 
az intézményi működés és a költségvetési döntések álltak. 

Rendkívüli testületi ülésen döntöttünk a vis maior pályázatok benyújtásáról, amelyek a 
korábbi időjárási károk helyreállítását szolgálják. A LEADER Egyesületben való részvétel 
keretében megjelent az első helyi pályázati felhívás, amely a csobánkai vállalkozások számára 
is kézzelfogható lehetőségeket teremt. 

A polgármesterrel folytatott rendszeres egyeztetések során áttekintettük a folyamatban lévő 
fejlesztéseket, intézményi kérdéseket és infrastrukturális problémákat, különös tekintettel az 
egészségügyi ellátás és az úthálózat helyzetére. 

2025. október 

Októberben több fejlesztési és érdekképviseleti ügy került előtérbe. 

Megkezdődött a behajtási engedélyek kiadásának digitalizációs előkészítése, amely hosszabb 
távon csökkentheti a hivatali terhelést. Emellett játszótérfelújítási lehetőségek feltérképezésén 
dolgoztam. 

A dolomitbánya ügyében országos szintű egyeztetések történtek, amelyek célja a település és 
a lakosság érdekeinek védelme volt. Lakossági tájékoztatót tartottam az ingyenes 
födémszigetelési programról, amely kézzelfogható segítséget jelent a csobánkai családok 
számára az energiahatékonyság javításában. 

  



 4 

2025. november 

Novemberben meghatározó szerepet kapott a Zöld–kék infrastruktúra 
fejlesztések előkészítése a KEHOP Plusz pályázat keretében. A szakmai egyeztetések célja a 
villámárvizek okozta károk mérséklése és a csapadékvíz helyben tartása volt. 

Emellett a LEADER közösségfejlesztési pályázatok lehetőségeit is napirendre tűztük, 
különösen a testvérvárosi kapcsolatok jövőbeni megerősítése érdekében. Térségi 
tájékoztatókon vettem részt, ahol a közlekedési és fejlesztési tervek is ismertetésre kerültek. 

2025. december 

Decemberben az év egyik legfontosabb eredményeként sikeres közvilágítási pályázat zárult 
le, amelynek köszönhetően Csobánka mintegy 50 millió forint támogatáshoz jutott. 

A hónap során több testületi és bizottsági ülésen születtek döntések a költségvetésről és a 
következő év munkatervéről. Közös képviselői fogadóórát tartottunk, ahol közvetlen lakossági 
visszajelzések érkeztek. Kiemelt figyelmet fordítottam a hivatali dolgozók védelmére és a 
korrekt, tiszteletteljes közéleti működés megerősítésére. 

December hónapban a képviselőtestület egy fegyelmi eljárás megindításáról hozott döntést a 
polgármesterrel szemben. A kezdeményezés hátterében elsősorban a tájékoztatási kötelezettség 
elmaradása állt, amely több önkormányzati ügy esetében nehezítette a képviselőtestület érdemi 
munkáját és a megalapozott döntéshozatalt. 

Alpolgármesterként fontosnak tartom hangsúlyozni, hogy a fegyelmi eljárás megindítása nem 
személyes jellegű, hanem az önkormányzati működés átláthatóságát, a testület megfelelő 
tájékoztatását és a jogszerű, felelős döntéshozatalt szolgálja. Meggyőződésem, hogy a tiszta 
eljárásrend és az egyértelmű felelősségi viszonyok minden szereplő közös érdekeit szolgálják, 
különösen egy kistelepülés működésében. 
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Zárszó 

A fenti havi bontás jól mutatja, hogy az elmúlt időszakban az alpolgármesteri munka jelentős 
része a mindennapi működés biztosításáról, a fejlesztések előkészítéséről és a lakossági 
kapcsolattartásról szólt. Sok esetben ezek a feladatok nem látványosak, mégis alapvetően 
meghatározzák egy település működését és jövőbeni lehetőségeit. 

A beszámolási időszakban elindított folyamatok egy része már kézzelfogható eredményeket 
hozott, más részük a következő hónapokban, években érhet be. Meggyőződésem, hogy a 
következetes, együttműködésen alapuló munka hosszú távon szolgálja Csobánka érdekeit. 

 
Kérem, forduljanak hozzám bizalommal a jövőben is – akár fogadóórán, akár egyéni egyeztetés 
keretében. 
 
 
Kelt: Csobánka, 2026.01.03. 
 
Tisztelettel: 
 
 
 

__________________________________ 
Gulcsik Vilmos 
alpolgármester 

 


